

Achizitionare Servicii de expertizare tehnică a proiectului și lucrărilor executate în cadrul obiectivului de investiții "Sistem control acces" - Penitenciarul Bistrița

I.D.: 75359977

Documente participare:

- Solicitare oferta de pret Caiet de sarcini si Draft contract.pdf

Data publicarii	18.11.22	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	22.11.22	Pretul estimativ:	8.403,36 RON - 8.403,36 RON

Descriere: Obiectul contractului de servicii îl reprezintă serviciile de expertizare tehnică a proiectului și lucrărilor executate în cadrul obiectivului de investiții "Sistem control acces" - Penitenciarul Bistrița" de către experți tehnici atestați pe domenii/subdomenii și specialități, conform legislației în vigoare la data efectuării expertizei, într-o singură etapă, după cum urmează: în termen de maxim 15 zile de la data transmiterii ordinului de începere a serviciilor de expertizare, după semnarea contractului și va consta în următoarele activități: • Expertizarea lucrărilor executate până în prezent în cadrul investiției. • Expertizarea proiectului în vederea stabilirii conformității acestuia cu legislația la zi. Documentațiile rezultate în urma prestării serviciilor de expertizare tehnică vor fi obligatoriu vizate, prin emiterea rapoartelor de expertiză tehnică după caz, în domeniile: A1 - rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții civile, industriale și agricole cu structură din beton armat, zidărie, lemn, A2 - rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții civile, industriale și agricole cu structură din metal, lemn, le - instalații electrice, conform prevederilor Hot. nr. 742/2018 privind modificarea H.G. nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor și Ord. 2264/2018 pentru aprobarea Procedurii privind atestarea verficatorilor de proiecte și a experților tehnici în construcții. Expertizarea tehnică se va efectua în conformitate cu legislația în vigoare la data efectuării verificării. Celelalte detalii ale achiziției sunt prevăzute în Caietul de sarcini și Draftul de contract, publicate atât în SEAP, cât și pe site-ul Penitenciarului Bistrița. Durata contractului: 15 zile;